CÂU HỎI BÀI 21 TRANG 108 SGK SỬ 8

| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 8 |


Câu hỏi 1

Liên Xô có vai trò như thế nào trong việc đánh thắng chủ nghĩa phát xít?

» Ôn tập: Câu hỏi bài 21 trang 105 sgk Sử 8
Đáp Án
Liên Xô đóng vai trò là lực lượng đi đầu và là lực lượng then chốt góp phần quyết định thắng lợi trong cuộc chiến tranh chống chủ nghĩa phát xít.

Câu hỏi 2
Qua các hình 77, 78,79 (SGK, trang 107,108) , em suy nghĩ gì về hậu quả của Chiến tranh thế giới thứ hai đối với nhân loại?

Đáp Án
- Toàn nhân loại phải hứng chịu hậu quả của chiến tranh, cả những nước thắng trận và những nước bại trận ở tất cả các châu lục trên toàn thế giới.

- Chúng ta phải ngăn chặn chiến tranh, phải làm thế nào để chiến tranh không bao giờ xảy ra nữa, đó là trách nhiệm của mỗi người, mỗi quốc gia và toàn nhân loại.

» Xem tiếp Bài 1 trang 108 sgk Sử 8
----------------------------------------------------------
Truy cập doctailieu.com để xem nguyên nhân bùng nổ Thế chiến thứ 2 và đáp án các bài tập Chương 4: Chiến tranh thế giới thứ hai (1939 - 1945) - sgk Sử 8 cùng hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác
